Итоги  проверки и рассмотрения целевого и эффективного  расходования бюджетных средств  муниципальным лечебно-профилактическим  учреждением «Красноуфимская стоматологическая поликлиника».   Поступления от платных услуг.

    Ревизионной комиссией городского округа произведена проверка за  период  2011год муниципального  лечебно-профилактического   учреждения  «Красноуфимская стоматологическая поликлиника».   

По результатам проверки установлено: 
          1.Нарушен порядок передачи муниципального имущества в безвозмездное пользование:  а именно передача нежилых помещений по адресу г. Красноуфимск, ул. Свободы,22, площадью 411,1 кв.м. по договору от 23.09.2011г   от ОМС УМИ  в безвозмездное пользование МЛПУ «Красноуфимская стоматологическая поликлиника»  осуществлена  без решения Думы городского округа Красноуфимск.

2.Нарушена процедура передачи имущества в государственную собственность, утверждённая Постановлением Правительства РФ от 13.06.2006г. № 374, выразившаяся в отсутствии:

- выписки из реестра муниципального имущества, содержащей сведения о предлагаемом к передаче  имуществе (в части движимого имущества); 

- копии правоустанавливающего документа, подтверждающего право оперативного управления на предлагаемое к передаче имущество  муниципального учреждения в части движимого имущества; 

- согласия муниципального учреждения на передачу имущества, принадлежащего ему на праве оперативного управления;

3. Нарушен порядок передачи имущества, утверждённый Решением Думы городского округа Красноуфимск от 26.11.2009 N 17/4, выразившийся в отсутствии согласия Думы городского округа Красноуфимск на передачу  шести стоматологических установок и иного движимого имущества в сумме 4627684,5 рубля по акту приема – передачи муниципального имущества в собственность Свердловской области от 30 декабря 2011года. 

При проверке   установлены  многочисленные  нарушения  ведения бюджетного учета, финансовой дисциплины. 

      При проверке кассовых  операций в учреждении выявлены  множественные нарушения кассовой дисциплины, например:

         - в нарушение  п.22  порядка  ведения кассовых операций,  утвержденного  Решением Совета Директоров Центрального Банка России  22 сентября 1993 г. N 40,   учреждением  не  велась должным  образом  кассовая книга. Кассовая книга за проверяемый период распечатана на бумажный носитель по требованию,  в период проверки. В нарушение п. 23 порядка ведения кассовых операций, не подписана гл. бухгалтером, все вкладные листы не подписаны  кассиром  и главным бухгалтером.

            -в нарушение п.7 порядка  ведения кассовых операций,  имели место факты накопления в кассе наличных денег сверх установленных лимитов.
   - при проверке установлены факты  неоприходования денежных средств в кассу в день их поступления.
               -в нарушение п.23 порядка ведения кассовых операций за 24.10.2011г.  приложено два отчета кассира под одним номером (лист кассовой книги  206), что недопустимо. В одном из них оприходована сумма выручки 42765 руб., (ПКО №254)  но подтверждающих документов на поступление денежных средств нет. Во втором отчете подтверждающие документы имеются. За 30 ноября приложено два отчета кассира под одним и тем же номером - 232, но выведен разный остаток денежных средств на конец дня.     

       -имел место факт несоответствия остатка денежных средств на конец дня и начало следующего.   Например, за 7 сентября 2011года остаток «на конец дня» составил 66695-78 коп.,  а остаток средств в кассе «на начало дня» 8 сентября составил 166845-78 руб. 

   Установлены фаты  ненадлежащего  списания материальных запасов по поликлинике, например  по акту №7 от 28 февраля 2011г. на сумму   573 875-11 руб. Акт не читаем, не подписан ни одним членом комиссии.

Не производились сверки с реестром муниципального имущества.
       В нарушение Приказа Минфина РФ №88н от 01.09.2008г.,  положения финансового управления администрации городского округа Красноуфимск,  утвержденного приказом №12-О от 31.12.2010г. «Об утверждении порядка ведения операций со средствами …. от иной приносящей доход деятельности», денежные средства  не сдавались на расчетный счет в банк, а расходовались на нужды учреждения,  минуя  расчетный счет.     Следствием явилось не отражение(сокрытие) в бюджетной отчетности выручки поступившей и израсходованной от платных услуг,  в денежном выражении    за 2011год  выявленное  нарушение составило  749 238-03руб.

   По оплате труда имели место необоснованные выплаты:  при выборочной проверке лицевых счетов установлено, что доплаты, произведенные за счет платных услуг (выплачиваемые в зависимости от финансовых результатов по поликлинике)   не соответствуют приказам по учреждению.

   При проверке   установлены и другие нарушения финансовой дисциплины. 

        В администрации городского округа результаты контрольного мероприятия рассмотрены    на комиссии по устойчивости и эффективному функционированию муниципального сектора  экономики в ноябре 2012г.  На заседании депутатской комиссии по экономике бюджету и налогам  рассмотрены  в январе  2013г. На заседание Думы городского округа вопрос не вынесен.  Акт направлен в прокуратуру.  Прокуратурой направлен  в Межмуниципальный отдел МВД России «Красноуфимский» для принятия решения в порядке 144-145 УПК РФ.

