Информация по результатам  проверки.

       На заседании   депутатской  комиссии по бюджету экономике и налогам   21 марта   2013 года одним из вопросов был  рассмотрен отчет по результатам  проверки ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск  по теме: Расходование бюджетных средств на выплату по программе муниципальной гарантии ГО Красноуфимск – МУП «Тепловые сети г. Красноуфимск» за период  2011-2012год. Количество проверенных объектов:  Два (МУП «Тепловые сети г. Красноуфимск, Администрация городского округа Красноуфимск).

 Объем проверенных бюджетных средств составил  28668,8 тыс. руб., внебюджетных средств МУПов - 28668,8 тыс. руб.

 По результатам проверки установлено: 

     Средства использованы по целевому назначению в полном объеме.

       В нарушение п.1 ст.115.2 БК РФ предоставление муниципальных гарантий в размере 19 499 999 руб. производилось не на основании решения Администрации. Постановление Администрации ГО Красноуфимск от 29.08.12г. №1990 издано только при предоставлении муниципальной гарантии на 7 000 000 руб.

       В постановочной части договоров о предоставлении муниципальной гарантии, в нарушение п.3 ст.117 указано, что договор заключен от имени муниципального образования, а не от местной администрации, хотя в реквизитах и подписях представителей сторон администрация указа верно.

   В администрации городского округа результаты контрольного мероприятия рассмотрены  на комиссии по устойчивости и эффективному функционированию муниципального сектора экономики    в  феврале  2013г.  В качестве мер реагирования издано распоряжение Главы городского округа от 27.03.2013г. «Об устранении нарушений выявленных в результате проверки…», где определены меры по устранению  нарушений и меры ответственности к виновным.   Депутатская  комиссия после заслушивания отчета, приняла решение: информацию принять к сведению.

