Информация по результатам  проверки  целевого и эффективного расходования  бюджетных средств   на поддержку общественных организаций за период 2011-2013годы.

          На заседании  постоянной  депутатской  комиссии по социальной политике одним из вопросов был  рассмотрен отчет ревизионной комиссии городского округа по результатам  проверки целевого и эффективного расходования  бюджетных средств  на поддержку общественных организаций за период 2011-2013годы.
      Объем проверенных бюджетных средств за вышеуказанный период составил  969,066 тыс. руб.
По результатам проверки отмечено:

Выводы:

        В 2011 году перечислений  некоммерческим общественным организациям не осуществлялось. Работа проводилась в соответствии с планом мероприятий по поддержке общественных организаций ГО Красноуфимск на 2011год, утверждённым  постановлением Главы городского округа Красноуфимск  от 24.01.2011  №42.

Поддержка общественных организаций не указана в полномочиях и задачах  МКУ ЦТДиМ  и Управления культуры.

Нарушения: 

Не все мероприятия, проведённые Администрацией и Управлением культуры городского округа Красноуфимск,  соответствуют плану. При проверке Управления культуры муниципального образования городского округа Красноуфимск установлено  превышение  расходов на 23164,6 рубля, утверждённых в плане постановлением Главы городского округа Красноуфимск  от 24.01.2011  №42 .


С нарушением ст.9 Федерального закона  от 21.11.96 №129-ФЗ «О бухгалтерском учёте» Управлением культуры израсходованы бюджетные средства  на общую сумму  124739   руб., из них:
          - необоснованно,  при отсутствии актов списания  списаны бюджетные средства в сумме  23039 рублей;
- не обосновано расходование бюджетных средств на нужды некоммерческих организаций в связи с отсутствием подписи руководителя или членов некоммерческих организаций в актах списания  средств, перечисленных Красноуфимскому краеведческому музею, МУ ЦКиД, ИП Завалину, ИП Филипповой, ИП Абатурову Ф.А., всего на сумму  101700 рублей.
      В администрации городского округа результаты проверки рассмотрены на комиссии по устойчивости и эффективному функционированию муниципального сектора экономики.
