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Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия

«Аудит эффективности расходов местного бюджета на реализацию организационно-штатных мероприятий в 2016-2017 годах 

(создание и функционирование КМКУ «Централизованная бухгалтерия», отделов по физкультуре и спорту, по социальной политике и молодежным программам)»

В соответствии с пунктом 2.1 плана работы ОМС Ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск на 2018 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Аудит эффективности расходов местного бюджета на реализацию организационно-штатных мероприятий в 2016-2017 годах (создание и функционирование КМКУ «Централизованная бухгалтерия», отделов по физкультуре и спорту, по социальной политике и молодежным программам)».

Экспертно-аналитическим мероприятием установлено.

1) В результате создания КМКУ «Централизованная бухгалтерия» достигнуты отдельные цели его создания, а именно минимизация управленческих затрат на осуществление учетных и отчетных процедур, повышение эффективности использования бюджетных средств, выразившееся в следующем.

При сохранении объема расходов на содержание бухгалтерских работников на прежнем уровне 2015 года (в 2017 году повышены лишь на уровень индексации), и сохранении количества штатных единиц, осуществляющих бухгалтерское обслуживание, объем оказываемых услуг увеличен с 4 юридических лиц до 9.

Уровень эффективности системы внутреннего финансового контроля является недостаточным для деятельности Централизованной бухгалтерии. Проверками, проведенными в исследуемом периоде контрольными органами, установлены финансовые нарушения, нарушения бюджетного законодательства, нарушение порядка ведения бюджетного учета и составления бухгалтерской отчетности.

2) В результате изменения статуса ОМС «Комитет по физической культуре и спорту городского округа Красноуфимск» и ОМС в сфере молодежной политики – «Комитет по делам молодежи» городского округа Красноуфимск и введением их в структуру администрации произошло незначительное сокращение расходов на их содержание за счет исключения должности руководителя органа местного самоуправления и введения более низкой должности заместителя начальника структурного подразделения администрации. 
Полномочия и функции исключенных органов местного самоуправления, переданные администрации, исполняют отдел по физической культуре и спорту и отдел по социальной политике и молодежным программам.

3) Организационно-штатные мероприятия не оказали значительного влияния на объем расходов на обеспечение деятельности органов местного самоуправления. 
Кроме того, экспертно-аналитическим мероприятием установлено:

- несоответствие в нормативно-правовых актах учреждений;

- осуществление выплаты за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, в отсутствие допуска к государственной тайне;

- нарушение условий и порядка выплат стимулирующего характера.

Ревизионной комиссией внесены предложения и рекомендации о принятии мер по устранению причин и условий нарушений, а также приведению в соответствие нормативно-правовых актов.

Заключение о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлено в Думу и главе городского округа Красноуфимск.
Копия заключения о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлена в Красноуфимскую межрайонную прокуратуру.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия комиссией администрации по устойчивости и эффективному функционированию муниципального сектора экономики городского округа Красноуфимск вынесено решение об устранении выявленных нарушений и недостатков до 01.07.2018.
Заключение ревизионной комиссии по результатам контрольного мероприятия рассмотрено на заседании постоянной депутатской комиссии по экономике, бюджету и налогам Думы городского округа Красноуфимск в июне 2018 года. 

Информация о принятых мерах по устранению причин и условий нарушений и недостатков будет размещена на сайте ревизионной комиссии в июле 2018 года.

