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Информация о результатах
проверки использования средств местного бюджета, выделенных в 2016 – 2017 годах на реализацию мероприятий подпрограммы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе Красноуфимск в 2016 - 2020 годах» муниципальной программы «Развитие и обеспечение эффективности деятельности администрации городского округа Красноуфимск в 2014 - 2020 годах»

В соответствии с пунктом 1.2. плана работы Ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск на 2018 год проведена проверка использования средств местного бюджета, выделенных в 2016 – 2017 годах на реализацию мероприятий подпрограммы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе Красноуфимск в 2016 - 2020 годах» муниципальной программы «Развитие и обеспечение эффективности деятельности администрации городского округа Красноуфимск в 2014 - 2020 годах». Объектом проверки явился межмуниципальный фонд «Красноуфимский центр развития предпринимательства» (далее – Фонд).
Основными целями и задачами контрольного мероприятия являлись оценка целевого и эффективного использования средств.
Контрольным мероприятием установлено неэффективное расходование средств субсидии, предоставленной Фонду, в общей сумме 779 530,00 руб. (в том числе: в 2016 году – 391 500,00 руб.; в 2017 году – 388 030,00 руб.) в связи с не достижением большей части целевых показателей, установленных Подпрограммой.
При заключении соглашений о предоставлении субсидии не обеспечена увязка целевых показателей муниципальной программы и целевых показателей, установленных соглашением по услугам, оказываемым в целях выполнения мероприятий подпрограммы.
В ходе контрольного мероприятия выявлены отдельные факты необоснованных расходов в общей сумме 157 000,00руб., выразившиеся в:
- завышении цены при заключении и исполнении договора по межеванию земельного участка в сумме 37 000,00 руб.;
- оплате услуг по организации поездки на «бизнес-инкубатор» в г. Заречный в сумме 20 000,00 руб., при том, что исполнение данного обязательства уже предусмотрено другим договором;
- оплате выполненных не в полном объеме услуг по обучению в сумме 100 000,00 рублей.
Кроме того установлены иные нарушения:
- требований Устава в части формирования состава Правления Фонда, подписания протоколов заседания Правления и утверждения годовых отчетов Фонда;
- Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в части отсутствия обязательных реквизитов в первичных бухгалтерских документах;
- Гражданского кодекса РФ в части отражения сути обязательств поставщика в условиях договоров;
- условий исполнения договоров в части осуществления авансовых платежей.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Думу и главе городского округа Красноуфимск.
В адрес руководителя Фонда направлено представление о принятии мер по устранению причин и условий выявленных нарушений.
Копии акта и представления по результатам контрольного мероприятия направлены в Красноуфимскую межрайонную прокуратуру.
По результатам контрольного мероприятия комиссией администрации по устойчивости и эффективному функционированию муниципального сектора экономики городского округа Красноуфимск вынесено решение о внесении изменений в Устав Фонда и усилении системы внутреннего финансового контроля.
Заключение ревизионной комиссии по результатам контрольного мероприятия рассмотрено на заседании постоянной депутатской комиссии по экономике, бюджету и налогам Думы городского округа Красноуфимск в сентябре 2018 года. 
Информация о принятых мерах по устранению причин и условий нарушений и недостатков будет размещена на сайте ревизионной комиссии дополнительно.

