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Информация об основных результатах
контрольного мероприятия «Проверка соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, закрепленным на праве хозяйственного ведения за МУП ГО Красноуфимск «Чистый город», за 2016 – 2017 годы и истекший период 2018 года. 
Оценка эффективности его использования»

В соответствии с пунктом 1.4. плана работы Ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск на 2018 год проведена проверка соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, закрепленным на праве хозяйственного ведения за МУП ГО Красноуфимск «Чистый город», и оценка эффективности его использования, за 2016 – 2017 годы и истекший период 2018 года.
Основными целями и задачами контрольного мероприятия являлись проверка соблюдения муниципальным унитарным предприятием законодательных и иных нормативных актов при владении, пользовании и распоряжении имуществом, переданным на праве хозяйственного ведения, оценка целевого и эффективного использования муниципального имущества.
[bookmark: _GoBack]Контрольным мероприятием установлено следующее.
Нарушения положений Гражданского кодекса РФ и Порядка закрепления имущества на праве хозяйственного ведения в части отсутствия регистрации права хозяйственного ведение на 2 объекта недвижимости в Едином государственном реестре недвижимости.
Нарушения Федерального закона № 161-ФЗ, Положения о порядке управления и распоряжения имуществом и положений Устава в части предоставления помещения, находящегося в муниципальной собственности, сотруднику Регионального оператора по вывозу ТКО в отсутствие согласия собственника и оформления договорных отношений.
Выявлено неучтенное имущество: на объекте «Полигон» - гидроскважина; на объекте «Баня» - основные средства и материальные запасы (в общем количестве 41 единица); контейнерные площадки в количестве 140 штук. 
Кроме того, в ходе контрольного мероприятия установлены нарушения в учете объектов основных средств, закрепленных на праве хозяйственного ведения за МУП Чистый город:
- нарушение порядка принятия основных средств к бухгалтерскому учету (по остаточной стоимости вместо первоначальной) на общую сумму 10 398 568,21 руб.; 
- отражение на счете 01 «Основные средства» активов стоимостью менее 40 000,00 руб. на общую сумму 93 021,04 рублей.
В ходе проведения оценки степени эффективности и целевого использования имущества установлено, что имущество используется в соответствии с целями деятельности предприятия и целями его приобретения. 
Контрольным мероприятием установлены отдельные случаи неэффективного использования транспортных средств. 
Так, практически не используется грузовой самосвал ГАЗ-САЗ-53 (гос. номер М899РН), грузовой мусоровоз ГАЗ-5319 КО-413 (гос. номер С455НО) и грузовой самосвал ГАЗ-САЗ-53 (гос. номер К054ЕА), в малом объеме используется автомобиль LADA VESTA. Общая стоимость вышеуказанных транспортных средств составляет 987 508,50 рублей.
Также, следует отметить, Предприятием в июне 2017 года приобретена прицепная вакуумная подметально-уборочная машина «ПРОНАР-РОС 2.0» стоимостью 1 278 000,00 руб., тогда как содержание и уборка дорог не относится к основным видам деятельности предприятия. В проверяемом периоде подметально-уборочная машина использовалась порядка 37 дней. Объемы использования данного оборудования незначительны, что свидетельствует о неэффективности ее использования.
Информация о принятых мерах по устранению причин и условий нарушений и недостатков будет размещена на сайте ревизионной комиссии дополнительно.
