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Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, закрепленным на праве хозяйственного ведения муниципальным унитарным предприятием «Горкомхоз МО «г. Красноуфимск», за 2016 - 2017 годы и истекший период 2018 года. Оценка эффективности его использования»
В соответствии с пунктом 1.4. плана работы Ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск на 2018 год проведена проверка соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, закрепленным на праве хозяйственного ведения за муниципальным унитарным предприятием «Горкомхоз МО «г. Красноуфимск» и оценка эффективности его использования за 2016 - 2017 годы и истекший период 2018 года.  

Контрольным мероприятием установлены нарушения порядка управления и распоряжения имуществом городского округа Красноуфимск, порядка учета имущества, ненадлежащее содержание и неэффективное использование муниципального имущества, не принятие мер к списанию неисправных и неиспользуемых транспортных средств.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Думу и главе городского округа Красноуфимск.
В адрес руководителя МУП «ГКХ» направлено представление о принятии мер по устранению причин и условий выявленных нарушений.

Копия акта по результатам контрольного мероприятия направлена в Красноуфимскую межрайонную прокуратуру.

По результатам контрольного мероприятия комиссией администрации по устойчивости и эффективному функционированию муниципального сектора экономики городского округа Красноуфимск вынесено решение:

- в отношении ОМС «Управление муниципальным имуществом городского округа Красноуфимск» о рассмотрении вопроса по использованию территории, помещений гаража и ангара;

- в отношении МУП «ГКХ» о разработке плана мероприятий по устранению нарушений и обеспечении своевременного выполнения каждого пункта плана мероприятий.
Отчет ревизионной комиссии по результатам контрольного мероприятия рассмотрен на заседании постоянной депутатской комиссии Думы городского округа Красноуфимск по муниципальной собственности в январе 2019 года. 

Предприятием представлена информация о результатах рассмотрения представления ревизионной комиссии и план мероприятий об устранении нарушений.
Согласно информации в полном объеме устранены нарушения порядка учета имущества. В части остальных нарушений и недостатков срок устранения установлен до 31.12.2019. 
Исполнение плана мероприятий об устранении нарушений находится на контроле ревизионной комиссии до полного его исполнения.
