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Информация об основных результатах
контрольного мероприятия «Проверка соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, закрепленным на праве хозяйственного ведения муниципальным унитарным предприятием «Горкомхоз МО «г. Красноуфимск», за 2016 - 2017 годы и истекший период 2018 года. Оценка эффективности его использования»

В соответствии с пунктом 1.4. плана работы Ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск на 2018 год проведена проверка соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, закрепленным на праве хозяйственного ведения за муниципальным унитарным предприятием «Горкомхоз МО «г. Красноуфимск», и оценка эффективности его использования за 2016 - 2017 годы и истекший период 2018 года.  
Основными целями и задачами контрольного мероприятия являлись проверка соблюдения муниципальным унитарным предприятием законодательных и иных нормативных актов при владении, пользовании и распоряжении имуществом, переданным на праве хозяйственного ведения, оценка целевого и эффективного использования муниципального имущества.
Контрольным мероприятием установлены нарушения требований Гражданского кодекса РФ и порядка управления и распоряжения имуществом городского округа Красноуфимск:
- не зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости право на недвижимое имущество, закрепленное на праве хозяйственного ведения (здание двух насосных станций, пяти водозаборных скважин);
- земельный участок с разрешенным использованием под объект коммунального хозяйства используется не по назначению – для огороднических и садовых работ.
Установлено нарушение порядка учета имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения, выразившееся:
- в занижении балансовой (первоначальной) стоимости основных средств на общую сумму 3 736 679,82 руб.;
- во включении в первоначальную стоимость водопровода, построенного хозяйственным способом, налога на добавленную стоимость в сумме 5 228,53 рубля.
Предприятием не обеспечена передача в муниципальную собственность водопровода, построенного хозяйственным способом и принятого к бухгалтерскому учету, стоимостью 43 870,00 рублей.
Предприятием не принято мер к списанию семи единицах транспортных средств, фактически не используемых и находящихся в неисправном состоянии. 
Установлено ненадлежащее содержание муниципального имущества.
У здания гаража площадью 1040,3 кв. м протекает крыша, вода течет по стенам, на полу стоят лужи.
У здания ангара каркасного типа с облицовочным покрытием из оцинкованного железа площадью 300 кв. м железо местами отсутствует в связи с коррозией, поверхность железа имеет ржавый налет.
При этом предприятием ни текущий, ни капитальный ремонт зданий не проводились.
Допущено неэффективное использование муниципального имущества общей стоимостью 2 107 936,00 рублей.
Не используются в производственной деятельности помещения гаража площадью 1040,3 кв. м и ангара площадью 300 кв. м, кроме того, в ходе контрольного мероприятия предприятием заявлено об отсутствии в них потребности, однако мер по передаче их собственнику не принято.
Информация о принятых мерах по устранению причин и условий нарушений и недостатков будет размещена на сайте ревизионной комиссии дополнительно.

