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Информация о принятых мерах по устранению причин и условий нарушений и недостатков по результатам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, закрепленным на праве хозяйственного ведения за МУП ГО Красноуфимск «Чистый город» за 2016 – 2017 годы и истекший период 2018 года. Оценка эффективности его использования»
В соответствии с пунктом 1.4. плана работы ОМС Ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск на 2018 год проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, закрепленным на праве хозяйственного ведения за МУП ГО Красноуфимск «Чистый город», за 2016 – 2017 годы и истекший период 2018 года. Оценка эффективности его использования».

Контрольным мероприятием установлены основные нарушения и недостатки, выразившиеся в отсутствии регистрации права хозяйственного ведения на объекты недвижимости в Едином государственном реестре недвижимости; предоставлении в пользование помещения, находящегося в муниципальной собственности, без оформления договорных отношений и согласия собственника; неучтенном имуществе (излишках); принятии основных средств к бухгалтерскому учету по остаточной стоимости; отражении на счете 01 «Основные средства» активов стоимостью менее 40 000,00 руб.; неэффективном использовании имущества.

Ревизионной комиссией в адрес МУП «Чистый город» направлено представление о принятии мер по устранению причин и условий нарушений и недостатков.

Предприятием приняты следующие меры: заключен договор аренды помещения с Региональным оператором по вывозу ТКО; приняты к бухгалтерскому учету не учтенные основные средства и товарно-материальные ценности; устранены нарушения в бухгалтерском учете основных средств.

Устранение нарушений и недостатков, по которым предприятием не приняты меры, находится на контроле у ревизионной комиссии.
