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Информация об основных результатах внешней проверки 

годовой бюджетной отчетности за 2018 год
В соответствии с пунктом 1.1 плана работы ОМС Ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск на 2019 год проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств городского округа Красноуфимск за 2018 год (Дума городского округа Красноуфимск, Администрация городского округа Красноуфимск, ОМС Ревизионная комиссия городского округа Красноуфимск, ОМС, уполномоченный в сфере культуры, Управление культуры муниципального образования городской округ Красноуфимск, ОМС, уполномоченный в сфере управления муниципальным имуществом, Управление муниципальным имуществом городского округа Красноуфимск, муниципальный орган управления образованием Управление образования городского округа Красноуфимск, Финансовое управление администрации городского округа Красноуфимск).

Контрольным мероприятием установлены нарушения положений Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, допущенные главными администраторами бюджетных средств.
У отдельных ГАБС в текстовой части пояснительной записки не отражена информация:

- о формах бюджетной отчетности, не имеющих числовых значений;

- об исполнителе централизованной бухгалтерии, составившем бухгалтерскую отчетность;

- финансовое управление администрации городского округа Красноуфимск отнесено к органу, осуществляющему внешний муниципальный финансовый контроль в сфере бюджетных правоотношений;

- содержится ссылка на утративший силу приказ Министерства финансов РФ от 10.04.2015 № 64н «Об утверждении программы разработки федеральных стандартов бухгалтерского учета для организаций государственного сектора»;

- отражены данные о размере дебиторской и кредиторской задолженности, которые не соответствуют данным, указанным в Сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169).

У двух ГАБС в Сведениях об особенностях ведения бюджетного учета (таблица № 4) не указано правовое обоснование применения особенностей бюджетного учета в отношении счетов бюджетного учета.

У одного ГАБС в Сведениях о финансовых вложениях получателя бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета (ф. 0503171) не заполнены данные в разрезе аналитических счетов.

У одного ГАБС в Сведениях о результатах внешнего государственного (муниципального) финансового контроля (таблица № 7) отражена информация о результатах проверки Финансового управления администрации городского округа Красноуфимск и Министерства финансов Свердловской области, в то время как, согласно бюджетного законодательства эти органы осуществляют мероприятия по внутреннему (государственному) муниципальному финансовому контролю.
У пяти ГАБС установлены расхождения Отчета о бюджетных обязательствах (ф. 0503128 и Сведений по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169), а именно в форме 0503128 не отражены принятые обязательства на очередной финансовый год. 
Тремя ГАБС допущены отклонения показателей, отраженных в Отчете о бюджетных обязательствах главного администратора бюджетных средств (ф. 0503128), к остаткам  и оборотам по соответствующим счетам бюджетного учета главных книг получателей бюджетных средств.
У одного ГАБС в форме 0503161 «Сведения о количестве подведомственных участников бюджетного процесса, учреждений и государственных (муниципальных) унитарных предприятий» выявлены отклонения данных на начало отчетного периода в разрезе типов учреждений и участников бюджетного процесса (между казенными и бюджетными учреждениями).

У одного ГАБС при сопоставлении показателей сводной бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств с показателями бюджетной отчетности подведомственных получателей бюджетных средств по формам бюджетной отчетности установлено отклонение данных Баланса (ф. 0503130) на конец 2017 года и начало 2018 года. 

У одного ГАБС в ходе анализа показателей Отчета об исполнении бюджета (ф. 0503127) установлено несоответствие наименований кодов бюджетной классификации приказу Министерства финансов РФ от 01.07.2013 № 65н и постановлению Администрации городского округа Красноуфимск от 26.12.2016 № 1167. 

В ходе внешней проверки ответственными лицами представлены пояснения о причинах нарушений. 

Основная часть нарушений устранена в ходе проверки. Документы, подтверждающие устранение нарушений, представлены к материалам проверки.
Выявленные нарушения не повлияли на достоверность и полноту сводной отчетности об исполнении бюджета городского округа Красноуфимск.
В адрес руководителей учреждений, допустивших нарушения, направлены представления о принятии мер по устранению причин и условий нарушений порядка ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности.

Копии заключений и представлений по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2018 год главных администраторов бюджетных средств городского округа Красноуфимск направлены в Красноуфимскую межрайонную прокуратуру.
Заключение ревизионной комиссии по результатам контрольного мероприятия рассмотрено на заседании постоянной депутатской комиссии по экономике, бюджету и налогам Думы городского округа Красноуфимск в мае 2018 года. 
Информация о принятых мерах главными администраторами бюджетных средств городского округа Красноуфимск по устранению причин и условий нарушений будет размещена на сайте ревизионной комиссии в июне 2019 года.

