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Информация об основных результатах
экспертно-аналитического мероприятия
«Оценка эффективности финансово-хозяйственной деятельности 
МУП «Чистый город» за 2018 год и 1 квартал 2019 года»

В соответствии с пунктом 2.13. плана работы Ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск на 2019 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Оценка эффективности финансово-хозяйственной деятельности МУП «Чистый город» за 2018 год и 1 квартал 2019 года».
Основными целями и задачами экспертно-аналитического мероприятия являлись оценка эффективности деятельности предприятия, обоснованности расходов, анализ экономической эффективности заключенных договоров, оценка изменений фонда оплаты труда, подготовка предложений по улучшению финансового состояния предприятия.
В ходе анализа эффективности деятельности предприятия в 2018 году и 1 квартале 2019 года установлено следующее.
В 2018 году на территории городского округа Красноуфимск весь цикл мероприятий в области обращения с ТКО, от сбора до захоронения осуществлял МУП «Чистый город». Кроме того, предприятием  предоставлялись дополнительные виды услуг: бани (помывка); ритуальные услуги и содержание мест захоронения; благоустройство.
По результатом финансово – хозяйственной деятельности в 2018 году получена прибыль в размере 4 752 тыс. руб., в том числе по услуге сбор, транспортирование и размещение ТКО – 7 246 тыс. руб., по остальным видам предоставляемых услуг получен убыток в общей сумме 2 494 тыс. рублей.
С 1 января 2019 года на территории городского округа Красноуфимск введена новая системы обращения с твердыми коммунальными отходами. При этом фактически деятельность по обращению с твердыми коммунальными отходами по прежнему осуществляет МУП ГО Красноуфимск «Чистый город», выполняя полномочия:
- органов местного самоуправления – по созданию и содержанию мест (площадок) накопления ТКО на территории городского округа Красноуфимск;
- регионального оператора – по сбору, транспортированию и размещению ТКО на полигоне.
Транспортирование ТКО осуществлялось по договору субподряда, заключенному с оператором по обращению с ТКО ООО «Экотехпром», действующим в соответствии с договором, заключенным с региональным оператором ООО «ТБО «Экосервис». Цена услуг составляет 1 615 руб. за тонну ТКО. При этом себестоимость транспортирования ТКО на предприятии в 1 квартале 2019 года составила 1958 рублей.
Реализуя полномочия регионального оператора по сбору, транспортированию и размещению ТКО в 1 квартале 2019 года предприятием получен убыток в размере 2 279,7 тыс. руб., в том числе от деятельности по сбору и транспортированию – 1 156,8 тыс. руб., от деятельности по размещению – 1122,9 тыс. рублей.
Причиной убытка явились низкий уровень платы за услугу транспортирования ТКО, установленный по договору с ООО «Экотехпром», и отсутствие регулирования деятельности по размещению ТКО на полигоне.
Выборочной оценкой обоснованности расходов и анализа экономической эффективности заключенных договоров в 2018 году установлено следующее.
1) Не подтверждена целесообразность и обоснованность расходов по заключенным договорам на приобретение запасных частей, ремонт и техническое обслуживание транспортных средств на общую сумму 3 000 800 рублей. 
Расходы произведены в отсутствие документов, подтверждающих целесообразность и необходимость ремонта транспортных средств, отдельных документов, подтверждающих исполнение работ. 
Установлены многочисленные несоответствия во времени ремонтов и нахождении на маршруте транспортных средств.
Отсутствует документальное подтверждение демонтажа, а также контроль над движением снятых запасных частей.
В отдельных случаях оплата производилась без оформления договорных отношений.
2) Не подтверждена целесообразность и обоснованность расходов по договору на мойку транспортных средств на сумму 299 532 рубля. 
Расходы произведены при отсутствии в путевых листах маршрута следования на мойку транспортных средств.
Отсутствуют отдельные документы, подтверждающие исполнение услуг. 
В ходе оценки изменений фонда оплаты труда на предприятии установлено, что за период с 01.01.2018 по 01.04.2019 года месячный фонд оплаты труда уменьшился на 377,1 тыс. руб. или 27 % от ФОТ на 01.01.2018 года за счет сокращения 25,2 штатных единиц.
На 01.01.2018 года штатным расписанием установлено 67 единиц, с  01.04.2019  – 41,8 единиц.
Среднесписочная численность работников по состоянию на 01.01.2018 составляла 63 человека, на 01.04.2019 – 54 человека. 
Кроме того, в ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее:
- при наличии в 2018 году чистой прибыли, остающейся в распоряжении предприятия в сумме 3 991,4 тыс. руб., не сформирован резервный фонд в размере 957,9 тыс. рублей.
- предприятием не перечислена часть прибыли в сумме 798,3 тыс. руб. в бюджет городского округа Красноуфимск.
Ревизионной комиссией внесены предложения по улучшению финансового состояния предприятия:
1. Выйти с предложением к оператору по обращению с ТКО ООО «Экотехпром» об увеличении платы по сбору, транспортированию и размещению ТКО до уровня себестоимости предоставляемой услуги.
2. Провести оптимизацию расходов, в том числе накладных. 
3. Усилить контроль за целесообразностью и обоснованностью заключаемых договоров на приобретение товаров, работ, услуг.
Заключение о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлено в Думу и главе городского округа Красноуфимск.
Копия заключения по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлена в Красноуфимскую межрайонную прокуратуру.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия комиссией администрации по устойчивости и эффективному функционированию муниципального сектора экономики городского округа Красноуфимск вынесено решение о предоставлении предприятием в установленные сроки информации о мерах по реализации предложений ревизионной комиссии.
Итоги экспертно-аналитического мероприятия рассмотрены на заседании постоянной депутатской комиссии по экономике, бюджету и налогам Думы городского округа Красноуфимск в августе 2019 года. 

