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Информация о принятых мерах по результатам внешней проверки 

годовой бюджетной отчетности за 2018 год
В соответствии с пунктом 1.1 плана работы ревизионной комиссии на 2019 год проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств городского округа Красноуфимск за 2018 год (Дума городского округа Красноуфимск, Администрация городского округа Красноуфимск, ОМС Ревизионная комиссия городского округа Красноуфимск, ОМС, уполномоченный в сфере культуры, Управление культуры муниципального образования городской округ Красноуфимск, ОМС, уполномоченный в сфере управления муниципальным имуществом, Управление муниципальным имуществом городского округа Красноуфимск, муниципальный орган управления образованием Управление образования городского округа Красноуфимск, Финансовое управление администрации городского округа Красноуфимск).

Контрольным мероприятием установлены нарушения порядка ведения бюджетного учета и составления бюджетной отчетности.

В адрес руководителей учреждений, допустивших нарушения, направлены представления о принятии мер по недопущению нарушений порядка ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности.

Информация о результатах рассмотрения представлений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений представлена в установленные сроки.

В целях не допущения нарушений порядка ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности в учреждениях проведены экономические учебы, отдельным должностным лицам объявлены устные замечания, разработан план мероприятий по устранению нарушений, назначены ответственные лица за выполнение плана мероприятий и сроки его исполнения.
