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Информация об основных результатах экспертно-аналитического мероприятия «Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Развитие и обеспечение эффективности деятельности администрации городского округа Красноуфимск в 2014 – 2024 годах» 
за 2017 – 2018 годы»
В соответствии с пунктом 2.3. плана работы ОМС Ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск на 2019 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Развитие и обеспечение эффективности деятельности администрации городского округа Красноуфимск в 2014 – 2024 годах» за 2017 – 2018 годы».

Объект экспертно-аналитического мероприятия: администрация городского округа Красноуфимск (далее – администрация).

Основными целями и задачами экспертно-аналитического мероприятия являлись оценка достижения целевых показателей и выполнения мероприятий программы «Развитие и обеспечение эффективности деятельности администрации городского округа Красноуфимск в 2014 – 2024 годах» за 2017 – 2018 годы, и определение эффективности использования бюджетных средств для достижения запланированных целей, решения поставленных социально-экономических задач и исполнения функций, возложенных на администрацию.
Объемы финансирования, предусмотренные на обеспечение выполнения мероприятий программы выполнены в 2017 году на 97 %, в 2018 году на 93 %. 

Невыполнение отдельных мероприятий программы связано:

- в 2017 году со сроком реализации выданного свидетельства о праве на получение социальной выплаты молодым семьям на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома в 2018 году (свидетельство о праве на получение социальной выплаты выдано в 2017 году со сроком реализации в 2018 году) и с не проведением землеустроительных работ в отношении границ населенных пунктов и границ территориальных зон;

- в 2018 году отсутствием социальных выплат молодым семьям на улучшение жилищных условий в форме региональной поддержки,  так как с учетом срока действия свидетельства (в количестве 7 месяцев) они не реализовали свое право в течение 2018 года и с корректировкой объемов средств местного бюджета на исполнение гарантий муниципального образования городского округа Красноуфимск.
При этом средний процент выполнения целевых показателей программы в 2017 году равен 94 %, в 2018 году – 98, по причине не выполнения показателей:

- подпрограммы 1 «Проведение анализа рейтинга муниципальных образований по показателям эффективности деятельности органов местного самоуправления с установленным значением в течение месяца после проведения рейтинга Министерством экономики Свердловской области как в 2017, так и 2018 годах (не представлено в ходе экспертно-аналитического мероприятия);

- подпрограммы 2 «Количество жалоб со стороны потребителей муниципальной услуги» в 2018 году при нулевом плане фактическое исполнение составило 2 жалобы (поступило 11 жалоб, из которых признаны необоснованными 9).

В 2017 году из 15 целевых показателей программы выполнены на уровне от 95 до 109 % 12 показателей или 80 %, в 2018 году из 16 целевых показателей выполнены на уровне от 93 до 117 % – 15 показателей или 94 %. 

Кроме того, превышение исполнения плана по целевому показателю «Увеличение поступлений от налога на имущество физических лиц» в 2017 году на 55,7 % связано с увеличением инвентаризационной стоимости имущества и погашением задолженности за предшествующий период, в 2018 году снижение к уровню выполнения 2017 года на 62,9 % (выполнено 92,8 %).

Не исполнение плана по целевому показателю «Увеличение поступлений от штрафов, начисленных административной комиссией городского округа Красноуфимск» в 2017 году составило 30,1 % (поступило 55,0 тыс. руб. или 69,9 %),  в 2018 году наблюдается превышение плановых показателей на 16,9 % (поступило 67,5 тыс. руб. или 116,9 %), так как по результатам работы административной комиссии денежные взыскания, зачисляемые в бюджет городского округа Красноуфимск за 2018 год составили в сумме 176,3 тыс. руб., что больше на 122,8 тыс. руб. чем за 2017 год (53,5 тыс. руб.) при одинаковом количестве вынесенных постановлений (33 постановления) в каждом периоде.

Таким образом, в результате реализации мероприятий, значительная часть планируемых целевых показателей достигнута, что подтверждает эффективность использования бюджетных средств для достижения запланированных целей, решения поставленных социально-экономического задач и исполнение функций, возложенных на администрацию городского округа.
Вместе с тем, не исполнение отдельных мероприятий и целевых показателей указывает на необходимость увязки объемов финансирования мероприятий с плановыми значениями целевых показателей, на достижение которых они направлены.  

В ходе оценки эффективности реализации программы в 2017 году установлен высокий уровень эффективности, в 2018 году средний уровень эффективности, что подтверждает некорректное планирование объемов финансирования и целевых показателей. Возможен пересмотр муниципальной программы в части корректировки целевых показателей (снижение плановых значений) или увеличение финансирования на следующий год.

Ревизионной комиссией внесены следующие предложения:
1. Принять меры по не допущению нарушений Порядка формирования и реализации муниципальных программ, в части увязки мероприятий с целевыми показателями, на достижение которых они направлены; 

2. Утвердить положения по отделам администрации городского округа Красноуфимск: муниципальной службы и кадровой политике, отделу организационной работы, внутренней политике и информационных технологий;
3. Учитывать соотношение объемов финансирования мероприятий с плановыми значениями целевых показателей, на достижение которых они направлены.

Заключение о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлено в Думу и главе городского округа Красноуфимск.

Копия заключения о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлена в Красноуфимскую межрайонную прокуратуру.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия комиссией администрации по устойчивости и эффективному функционированию муниципального сектора экономики городского округа Красноуфимск вынесено решение о проведении инвентаризации объектов муниципальной собственности и уточнении целевых показателей муниципальной программы, установлены сроки исполнения.
Заключение ревизионной комиссии по результатам контрольного мероприятия рассмотрено на заседании постоянных депутатских комиссий по социальной политике и муниципальной собственности Думы городского округа Красноуфимск в сентябре 2019 года. 

