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Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования средств бюджета городского округа Красноуфимск, выделенных в 2017 году на оборудование спортивной площадки в МБОУ ОШ № 4 в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Строительство и реконструкция объектов городского округа Красноуфимск» муниципальной программы «Развитие и модернизация жилищно-коммунального и дорожного хозяйства городского округа Красноуфимск на 2014 - 2020 годы». 

Аудит в сфере закупок»
В соответствии с пунктом 1.3. плана работы ОМС Ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск на 2019 год проведена проверка законности и результативности использования средств бюджета городского округа Красноуфимск, выделенных в 2018 году на оборудование спортивной площадки в МБОУ ОШ № 4 в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Строительство и реконструкция объектов городского округа Красноуфимск». Аудит в сфере закупок.

Контрольным мероприятием установлено:

- МКУ «Служба единого заказчика» допущены отдельные нарушения Закона о контрактной системе;
- МАОУ «Основная школа № 4» допущено нарушение в области бухгалтерского учета.

В адрес руководителей МКУ «Служба единого заказчика» и МАОУ «Основная школа № 4» направлены письма о принятии мер по устранению причин и условий выявленных нарушений. 

Копия акта по результатам контрольного мероприятия направлена в Красноуфимскую межрайонную прокуратуру.
Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на комиссии по устойчивому функционированию муниципального сектора экономики городского округа Красноуфимск и на заседании постоянной депутатской комиссии Думы городского округа Красноуфимск по социальной политике в октябре 2019 года. 

МКУ «Служба единого заказчика» 06.11.2019 представлена информация о результатах рассмотрения акта контрольного мероприятия:
1. Предложения о принятии мер по недопущению нарушений приняты к сведению;

2. Для своевременного предоставления информации о принятых решениях по изменению видов работ и об изменении технических параметров материалов (товаров), о приемке выполненных работ (оказанных услуг) организована работа между специалистами учреждения;

3. Привлечены к дисциплинарной ответственности два специалиста учреждения.  

МАУ «Централизованная бухгалтерия учреждений системы образования» 06.11.2019 представлена информация по результатам рассмотрения акта контрольного мероприятия о проведении работы по недопущению нарушений при формировании первоначальной (балансовой) стоимости объекта основных средств. 
