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Информация об основных результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования средств бюджета городского округа Красноуфимск, выделенных в 2018 году на оборудование спортивной площадки на территории 
МАОУ СШ № 9 в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Строительство и реконструкция объектов городского округа Красноуфимск». Аудит в сфере закупок»
В соответствии с пунктом 1.2. плана работы ОМС Ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск на 2019 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования средств бюджета городского округа Красноуфимск, выделенных в 2018 году на оборудование спортивной площадки на территории МАОУ СШ № 9 в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Строительство и реконструкция объектов городского округа Красноуфимск». Аудит в сфере закупок».

Объекты контрольного мероприятия: орган местного самоуправления, уполномоченный в сфере управления муниципальным имуществом «Управление муниципальным имуществом городского округа Красноуфимск», Красноуфимское муниципальное казенное учреждение «Служба единого заказчика» и муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 9». 

Общий объем финансирования на оборудование спортивной площадки составил 14 002 460,00 руб., в том числе за счет средств областного бюджета - 7 001 230,00 рублей. 

Полномочия муниципального заказчика по заключению муниципального контракта осуществляло МКУ «Служба единого заказчика», которым по результатам электронного аукциона заключен контракт с ООО «Строительная компания «Березит» на сумму 13 932 447,00 руб., со сроком исполнения до 31.08.2018.

При оценке законности и результативности использования средств бюджета, выделенных на оборудование спортивной площадки, установлены следующие нарушения и недостатки, допущенные МКУ «Служба единого заказчика».

Неэффективное использование средств бюджета городского округа в сумме 258 207,00 руб., выразившееся в упущенной возможности оплаты отдельных видов работ, не учтенных при формировании начальной максимальной цены контракта, в размере 50 % за счет средств областного бюджета.
В ходе аудита закупки на оборудование спортивной площадки установлены отдельные нарушения Закона о контрактной системе:

- нарушены сроки утверждения планов закупок и планов-графиков, а также порядок размещения планов закупок и планов-графиков в единой информационной системе, в части размещения не утвержденных планов закупок, планов-графиков и изменений к ним;

- нарушен порядок внесения изменений в план закупок;

- в извещении о проведении закупки и аукционной документации установлены противоречивые требования к участникам электронного аукциона в отношении предоставления выписки СРО;

- в аукционной документации указаны противоречивые требования к объекту закупки, выразившиеся в несоответствии информации, отраженной в аукционной документации (раздел 2 проектной документации) и локальном сметном расчете;

- не размещена информация в реестре контрактов о начисленных суммах неустойки, предъявленных подрядчику в связи с нарушением срока выполнения работ;

- не заключено и не опубликовано в единой информационной системе дополнительное соглашение к контракту на замену работ по обустройству резиновых бордюров на бетонные бортовые камни, на включение дополнительного вида работ по устройству подстилающего слоя из щебня и на замену подстилающей поверхности из плитки ПВХ на георештку.
Кроме того, установлены нарушения порядка определения первоначальной стоимости объекта основного средства, выразившиеся в том, что не учтены затраты на разработку проектно-сметной документации в сумме 148 000,00 рублей.
Спортивная площадка функционирует и используется по назначению: ежедневно на ней проводятся уроки физической культуры, организована кружковая работа, а также проходит подготовка к сдаче норм ГТО и общегородские спортивные мероприятия.
Ревизионной комиссией в адрес МКУ «Служба единого заказчика» направлены предложения и рекомендации для устранения причин и условий выявленных нарушений и недостатков, привлечения к ответственности лиц их допустивших.
Копия акта контрольного мероприятия направлена в Красноуфимскую межрайонную прокуратуру.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Думу и главе городского округа Красноуфимск.

Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на комиссии по устойчивости и эффективному функционированию муниципального сектора экономики городского округа Красноуфимск.
Отчет ревизионной комиссии по результатам контрольного мероприятия рассмотрен на заседании постоянной депутатской комиссии по социальной политике Думы городского округа Красноуфимск в октябре 2019 года. 
Информация о принятых мерах МКУ «Служба единого заказчика» по устранению причин и условий нарушений и недостатков будет размещена дополнительно на сайте ревизионной комиссии.

