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Информация о результатах внешней проверки 

годовой бюджетной отчетности за 2017 год
В соответствии с пунктом 1.1 плана работы ОМС Ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск на 2018 год проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств городского округа Красноуфимск за 2017 год (Дума городского округа Красноуфимск, Администрация городского округа Красноуфимск, ОМС Ревизионная комиссия городского округа Красноуфимск, ОМС, уполномоченный в сфере культуры, Управление культуры муниципального образования городской округ Красноуфимск, ОМС, уполномоченный в сфере управления муниципальным имуществом, Управление муниципальным имуществом городского округа Красноуфимск, муниципальный орган управления образованием Управление образования городского округа Красноуфимск, Финансовое управление администрации городского округа Красноуфимск).

Контрольным мероприятием установлены нарушения порядка ведения бюджетного учета и составления бюджетной отчетности.

В ходе внешней проверки ответственными лицами представлены пояснения о причинах нарушений. 

Основная часть нарушений устранена в ходе проверки. Документы, подтверждающие устранение нарушений, представлены к материалам проверки.
Выявленные нарушения не повлияли на достоверность и полноту консолидированной отчетности об исполнении бюджета городского округа Красноуфимск.
В адрес руководителей учреждений, допустивших нарушения, направлены представления о принятии мер по устранению причин и условий нарушений порядка ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности.

Копии заключений и представлений по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2017 год главных администраторов бюджетных средств городского округа Красноуфимск направлены в Красноуфимскую межрайонную прокуратуру.
Заключение ревизионной комиссии по результатам контрольного мероприятия рассмотрено на заседании постоянной депутатской комиссии по экономике, бюджету и налогам Думы городского округа Красноуфимск в мае 2018 года. 
Информация о принятых мерах главными администраторами бюджетных средств городского округа Красноуфимск по устранению причин и условий нарушений будет размещена на сайте ревизионной комиссии в июне 2018 года.

