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Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия

«Аудит эффективности расходов местного бюджета на создание и функционирование МКУ «Централизованная бухгалтерия»
В соответствии с пунктом 2.2 плана работы Ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск на 2018 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Аудит эффективности расходов местного бюджета на создание и функционирование МКУ «Централизованная бухгалтерия».

Экспертно-аналитическим мероприятием установлено.

В результате создания Централизованной бухгалтерии достигнута цель ее создания – исполнено предписание Красноуфимской межрайонной прокуратуры, в части устранения нарушений бюджетного законодательства, организовано ведение бюджетного учета, исполнение бюджетных смет, планов финансово-хозяйственной деятельности учреждений, подведомственных Управлению образованием.
В связи с созданием Централизованной бухгалтерии в 2013 году расходы на обеспечение деятельности Управления образованием сократились на 9 542 108,35 рублей. 
Расходы Централизованной бухгалтерии в 2013 году составили 9 847 677,04 рублей.

Рост расходов на 305 568,69 руб. обусловлен увеличением штатных единиц, в связи с сокращением самостоятельной бухгалтерии МА ДОУ «Детский сад № 8».
Кроме того, наблюдается ежегодный рост расходов на обеспечение деятельности Централизованной бухгалтерии обусловленный индексацией заработной платы, увеличением штатной численности работников и фонда стимулирующих выплат. Всего за исследуемый период расходы на обеспечение деятельности возросли на 4 342 273,87 руб. или 44 %, на оплату труда на 3 901 444,49 руб. или 61 %.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия экономическая эффективность использования средств местного бюджета не установлена.

Кроме того, отмечается недостаточный уровень эффективности системы внутреннего финансового контроля Централизованной бухгалтерии.

Проверками, проведенными в исследуемом периоде контрольными органами, установлены финансовые нарушения, нарушения бюджетного законодательства и нарушение порядка ведения бюджетного учета.
В ходе настоящего экспертно-аналитического мероприятия выявлены неправомерные расходы на общую сумму 147 650,10 руб., в том числе:

- на приобретение медикаментов и изделий медицинского назначения, не включенных в установленный перечень, в сумме 2 650,10 руб.;

- на стимулирующие выплаты работникам по основаниям, не предусмотренным системой оплаты труда учреждения, в сумме 135 000,00 руб.;

- на выплату материальной помощи по основаниям, не предусмотренным системой оплаты труда учреждения, в сумме 10 000,00 рублей.

Кроме того, экспертно-аналитическим мероприятием установлено:

- несоответствие в нормативно-правовых актах учреждения;

- нарушение Порядка управления и распоряжения имуществом.
Вместе с тем отмечается оперативное решение вопросов по результатам проверок надзорных органов, в части устранения установленных нарушений и привлечения к ответственности виновных лиц.
Ревизионной комиссией внесены предложения и рекомендации о принятии мер по устранению причин и условий нарушений, а также приведению в соответствие нормативно-правовых актов.

Заключение о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлено в Думу и главе городского округа Красноуфимск.
Копия заключения о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлена в Красноуфимскую межрайонную прокуратуру.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия комиссией администрации по устойчивости и эффективному функционированию муниципального сектора экономики городского округа Красноуфимск вынесено решение об усилении системы внутреннего финансового контроля.
Заключение ревизионной комиссии по результатам экспертно-аналитического мероприятия рассмотрено на заседании постоянной депутатской комиссии по экономике, бюджету и налогам Думы городского округа Красноуфимск в сентябре 2018 года. 

Информация о принятых мерах по устранению причин и условий нарушений и недостатков будет размещена на сайте ревизионной комиссии дополнительно.
