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Информация о принятых мерах по устранению причин и условий нарушений и недостатков по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Аудит эффективности расходов местного бюджета на реализацию организационно-штатных мероприятий в 2016-2017 годах 

(создание и функционирование КМКУ «Централизованная бухгалтерия», отделов по физкультуре и спорту, по социальной политике и молодежным программам)»

В соответствии с пунктом 2.1 плана работы ОМС Ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск на 2018 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Аудит эффективности расходов местного бюджета на реализацию организационно-штатных мероприятий в 2016-2017 годах (создание и функционирование КМКУ «Централизованная бухгалтерия», отделов по физкультуре и спорту, по социальной политике и молодежным программам)».

Экспертно-аналитическим мероприятием установлены нарушения и недостатки, выразившиеся в несоответствии положений в нормативно-правовых актах учреждений, в осуществлении выплат за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, в отсутствие допуска к государственной тайне; в нарушении условий и порядка выплат стимулирующего характера.

Ревизионной комиссией внесены предложения и рекомендации о принятии мер по устранению причин и условий нарушений, а также приведению в соответствие нормативно-правовых актов.

Администрацией городского округа Красноуфимск и КМКУ «Централизованная бухгалтерия» приняты меры по устранению причин и условий нарушений и недостатков. Приведены в соответствие положения нормативно-правовых актов; прекращены выплаты за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, в отсутствие допуска к государственной тайне; усилен контроль за порядком выплат стимулирующего характера; разработаны критерии оценки и целевые показатели эффективности работы централизованной бухгалтерии.
