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Информация о результатах
проверки финансово-хозяйственной деятельности МУП ГО Красноуфимск «ЖКУ» за 2017 и истекший период 2018 года

В соответствии с пунктом 1.3. плана работы Ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск на 2018 год проведена финансово-хозяйственной деятельности МУП ГО Красноуфимск «ЖКУ» за 2017 и истекший период 2018 года.
Основными целями и задачами контрольного мероприятия являлись проверка соблюдения порядка учета и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в хозяйственном ведении ЖКУ, анализ финансово – хозяйственной деятельности предприятия, оценка влияния повышения тарифа на финансовый результат предприятия в 2018 году.
Контрольным мероприятием установлено несоответствие положений Устава в части размера уставного фонда предприятия и ссылки на утративший силу с 01.01.2013 Федеральный закон от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», при определении стоимости имущества, закрепляемого за предприятием на праве хозяйственного ведения.
Установлены нарушения порядка управления и распоряжения имуществом городского округа Красноуфимск:
- не закреплено на праве хозяйственного ведения имущество, приобретенное предприятием за счет собственных средств, на общую сумму 751 тыс. руб.;
- без согласования с собственником списано имущество на общую сумму 281,7 тыс. руб.;
- не отражено на балансе предприятия недвижимое имущество, переданное в хозяйственное ведение, на общую сумму 1 156,1 тыс. рублей.
ЖКУ не принято мер по списанию морально устаревшего неиспользуемого имущества на общую сумму 63,4 тыс. рублей. 
Кроме того, не зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости право на недвижимое имущество, закрепленное на праве хозяйственного ведения.
Установлено недостоверное отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности фактов хозяйственной жизни, выразившееся в занижении выручки предприятия на 598 тыс. руб. и себестоимости продаж на 275 тыс. руб., в отсутствие оправдательных документов, что повлекло занижение размера прибыли на 323 тыс. руб. и части прибыли, подлежащей перечислению в бюджет на общую сумму 64,6 тыс. рублей.
Наряду с этим, на 11 дней нарушен срок перечисления части прибыли в бюджет.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Думу и главе городского округа Красноуфимск.
В адрес руководителя ЖКУ направлено представление о принятии мер по устранению причин и условий выявленных нарушений.
Копия акта по результатам контрольного мероприятия направлена в Красноуфимскую межрайонную прокуратуру.
По результатам контрольного мероприятия комиссией администрации по устойчивости и эффективному функционированию муниципального сектора экономики городского округа Красноуфимск вынесено решение:
- в отношении ОМС «Управление муниципальным имуществом городского округа Красноуфимск» об устранении нарушений в срок до 31.10.2018;
- в отношении ЖКУ о направлении в ревизионную комиссию плана мероприятий по устранению нарушений в срок до 12.10.2018 и о своевременном предоставлении информации о выполнении каждого пункта плана мероприятий.
Отчет ревизионной комиссии по результатам контрольного мероприятия рассмотрен на заседании постоянной депутатской комиссии по экономике, бюджету и налогам Думы городского округа Красноуфимск в октябре 2018 года. 
Информация о принятых мерах по устранению причин и условий нарушений и недостатков будет размещена на сайте ревизионной комиссии дополнительно.

