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Информация о принятых мерах по устранению причин и условий нарушений и недостатков по результатам контрольного мероприятия «Использования средств местного бюджета, выделенных в 2016 – 2017 годах на реализацию мероприятий подпрограммы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе Красноуфимск в 2016 - 2020 годах» муниципальной программы «Развитие и обеспечение эффективности деятельности администрации городского округа Красноуфимск в 2014 - 2020 годах»
В соответствии с пунктом 1.2 плана работы ОМС Ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск на 2018 год проведено контрольное мероприятие «Использования средств местного бюджета, выделенных в 2016 – 2017 годах на реализацию мероприятий подпрограммы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе Красноуфимск в 2016 - 2020 годах» муниципальной программы «Развитие и обеспечение эффективности деятельности администрации городского округа Красноуфимск в 2014 - 2020 годах».

Контрольным мероприятием установлены нарушения:

- требований Устава в части формирования состава Правления Фонда, подписания протоколов заседания Правления и утверждения годовых отчетов Фонда; 
- Порядка представления из бюджета городского округа Красноуфимск субсидии некоммерческим организациям, осуществляющим поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства в части осуществления не эффективных расходов; 

- Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в части отсутствия обязательных реквизитов в первичных бухгалтерских документах; 
- Гражданского кодекса РФ, в части отражения сути обязательств поставщика в условиях договоров; 
- условий исполнения договоров, в части осуществления авансовых платежей.
Ревизионной комиссией вынесено представление об устранении причин и условий нарушений, а также приведению в соответствие нормативно-правовых актов.

Межмуниципальным фондом «Красноуфимский центр развития предпринимательства» приняты меры по устранению причин и условий нарушений и недостатков. Приведены в соответствие положения нормативно-правовых актов; усилен контроль за соблюдением требований Устава, Порядка представления из бюджета городского округа Красноуфимск субсидии некоммерческим организациям, осуществляющим поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, наличием всех обязательных реквизитов в первичных документах в соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», соблюдением требований Гражданского кодекса, исполнением договоров в соответствии с указанными в них условиями.
