2

Информация о принятых мерах по устранению причин и условий нарушений и недостатков по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Аудит эффективности расходов местного бюджета на создание и функционирование МКУ «Централизованная бухгалтерия»
В соответствии с пунктом 2.2 плана работы ОМС Ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск на 2018 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Аудит эффективности расходов местного бюджета на создание и функционирование МКУ «Централизованная бухгалтерия».

Экспертно-аналитическим мероприятием установлены нарушения и недостатки, выразившиеся в:

- несоответствии положений в нормативно-правовых актах учреждений;

- нарушении требований Трудового кодекса РФ, в части заключения дополнительных соглашений с работниками, без отражения изменившихся условий оплаты труда и не заключения дополнительных соглашений с работниками при смене работодателя;

- нарушении порядка утилизации списанных основных средств;

- осуществлении неправомерных расходов на приобретение медикаментов и изделий медицинского назначения не включенных в перечень, установленный Приказом № 169н;

- установлении стимулирующих выплат и выплат материальной помощи работникам по основаниям, не предусмотренным Положением о системе оплаты труда.

Ревизионной комиссией внесены предложения и рекомендации о принятии мер по устранению причин и условий нарушений, а также приведению в соответствие нормативно-правовых актов.

МКУ «Централизованная бухгалтерия» приняты меры по устранению причин и условий нарушений и недостатков. Приведены в соответствие положения нормативно-правовых актов; усилен контроль за выполнением требований Трудового кодекса РФ, за порядком выплат материальной помощи, за соблюдением порядка утилизации списанных основных средств и приобретением изделий медицинского назначения в соответствии с установленным перечнем; внесены изменения в Положение о системе оплаты труда работников в части выплат стимулирующего характера.
